
 

 
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Δευτέρα, 9 Μαρτίου 2026 
 
 
Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κο Παπασταύρου 
Σταύρο, 
 
Θέμα: «Διασφάλιση της λειτουργικής συνέχειας του Δασαρχείου 
Λίμνης – Εργασιακή αβεβαιότητα για τους 7 ΙΔΟΧ που καλύπτουν 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Με την από 1η Μαρτίου 2026 επισυναπτόμενη επιστολή τους, οι επτά (7) 
εργαζόμενοι ΙΔΟΧ του Δασαρχείου Λίμνης επανέρχονται στο ζήτημα της 
εργασιακής τους συνέχειας, ζητώντας να εξεταστεί η δυνατότητα νέας 
σύμβασης ή πρόβλεψης ειδικών κριτηρίων στη νέα Πρόσκληση του Ειδικού 
Προγράμματος Ρητινεργατών. 
 
Υπενθυμίζεται ότι το ζήτημα είχε τεθεί ήδη με την από 27.11.2025 Αναφορά 
μου, χωρίς μέχρι σήμερα να έχει υπάρξει απάντηση. 
 
Οι εν λόγω εργαζόμενοι έχουν απασχοληθεί επί τέσσερα έτη στο Δασαρχείο 
Λίμνης, καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες της Υπηρεσίας. Η διάρκεια 
και το εύρος των αρμοδιοτήτων τους καταδεικνύουν ότι δεν πρόκειται για 
αποσπασματική κάλυψη έκτακτων αναγκών, αλλά για ουσιαστική και δομική 
ενίσχυση της λειτουργίας της Υπηρεσίας. Το γεγονός αυτό επιβεβαιώνεται και 
από τη διαδοχική ανάγκη επαναπρόσληψής τους μέσω διοικητικών 
αποφάσεων. Η τελευταία τετράμηνη επαναπρόσληψη πραγματοποιήθηκε με 
την υπ’ αριθμ. 346996/22-08-2025 απόφαση (ΑΔΑ: 94ΠΚ4653Π8-ΓΘΠ), κατ’ 
εφαρμογή του άρθρου 54 του ν. 5215/2025. 
 
Σήμερα στο Δασαρχείο Λίμνης υπηρετούν μόλις δύο δόκιμοι υπάλληλοι και 
δύο μόνιμοι, οι οποίοι πρόκειται να συνταξιοδοτηθούν στο προσεχές 
διάστημα. Υπό τις συνθήκες αυτές, οι επτά εργαζόμενοι ΙΔΟΧ έχουν αναλάβει 
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κρίσιμο υποστηρικτικό ρόλο στη λειτουργία της Υπηρεσίας και στην υλοποίηση 
των έργων αποκατάστασης της περιοχής. Η αποχώρησή τους δημιουργεί 
σοβαρό λειτουργικό κενό στο Δασαρχείο Λίμνης. Επηρεάζει την εξέλιξη έργων 
εκατομμυρίων ευρώ και την επίβλεψη κρίσιμων αντιπλημμυρικών και 
αντιπυρικών παρεμβάσεων. Παράλληλα, αποδυναμώνει τη διοικητική 
ικανότητα μιας Υπηρεσίας κομβικής σημασίας για την ανασυγκρότηση της 
Βόρειας Εύβοιας. 
 
Η Βόρεια Εύβοια δεν μπορεί να αποτελεί διαρκώς πεδίο εξαγγελιών περί 
«ολιστικής ανασυγκρότησης», χωρίς τη θεσμική και διοικητική στήριξη της 
βασικής δασικής υπηρεσίας που την υλοποιεί στην πράξη. 
 
Επειδή η διατήρηση της λειτουργικής ικανότητας της Υπηρεσίας δεν αποτελεί 
απλώς εργασιακό ζήτημα, 
 
Επειδή αποτελεί προϋπόθεση για την προστασία των δασών, την πρόληψη 
φυσικών καταστροφών και τη διασφάλιση της αξιοπιστίας της ίδιας της 
ανασυγκρότησης, 
 
Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 
 

 
1. Γιατί δεν έχει διασφαλιστεί η παραμονή του προσωπικού στο Δασαρχείο 

Λίμνης, σε μια περιοχή που εξακολουθεί να βρίσκεται σε φάση 
ανασυγκρότησης; 
 

2. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει σε νέα σύμβαση ή παράταση 
της απασχόλησης των 7 ΙΔΟΧ, αξιοποιώντας το υφιστάμενο θεσμικό 
πλαίσιο; 
 

3. Θα προβλεφθούν ειδικά κριτήρια στη νέα Πρόσκληση του Ειδικού 
Προγράμματος Ρητινεργατών; 
 

4. Ποιος είναι ο συνολικός σχεδιασμός του Υπουργείου για τη μόνιμη και 
επαρκή στελέχωση του Δασαρχείου Λίμνης; 
 

 
Η ερωτώσα βουλευτής  
 
    Κατερίνα Καζάνη 
 
 




